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Protokoll 

22. HG 

- 24.05.2010 -

Anwesend:  
Alle Mitglieder bis auf HG 006 (dazu noch weiter unten) und THE GUEST, der trotz Gefahrenlage aufgrund Vulkanasche den Sprung ueber den Kanal geschafft hatte.

Wetter:  
Wahnsinn! Nach Wochen aeusserst maessigen Wetters klarte es ab Samstag auf. Es war warm, die Sonne schien, der Himmel war blau, und schoener haette es gar nicht sein koennen.

Verlauf: 
Die Anfahrt erfolgte wie ueblich. Abfahrt 08:11 Uhr ab Behringersdorf. 


Am Bahnhof Behringersdorf blieb ein Bier stehen, das fuer HG 006 gedacht war.


HG 005 kam mit dem Zug und hatte sein Kind dabei. Es stellte ich heraus, dass letzteres sein Fahrrad war, fuer welches er ein Kinderticket hatte loesen muessen.


Die üblichen rituellen Handlungen wurden zelebriert, nachzulesen in diversen vorherigen Protokollen. 


Dank an HG 004 fuer das Jahres-Item, das allgemein als auessert geschmackvoll bezeichnet wurde. Auch die Jahreszahl war richtig eingetragen. 


Auf dem HG angekommen gelang es gerade noch, einen Tisch und Baenke zu ergattern. Aufgrund des sonnigen, warmen Wetters hatten sich groessere Massen als ueblich eingefunden.

Stimmung:
sehr gut. 

Themen: 
 
Soweit wesentlich:  

Das Fernbleiben von HG 006 wurde als krankheitsbedingt entschuldigt festgestellt. Ob dieses Ergebnis bei einem weiteren Fernbleiben im kommenden Jahr, was hoffentlich nicht der Fall sein wird, erzielt werden koennte, ist nicht gesichert. Es wurde auf die Moeglichkeit der Anreise per Schiff verwiesen sowie auf den Landweg (ab Islamabad koennte HG 006 in einem Container mitreisen, in dem HG 005 seine Baelle nach Europa verschifft).

Es wurde weiterhin festgestellt, dass der Pass nur noch begrenzten Platz fuer weitere Eintragungen enthaelt. 

Es wurde per Akklamation beschlossen, dass THE GUEST mit Neuaustellung von Paessen ebenfalls einen Pass erhaelt und damit Vollmitglied wird. Hinsichtlich seiner Bezeichnung (HG009?) muss noch entschieden werden.

Bei der Neuanfertigung von Paessen ist darauf zu achten, dass der alte Pass in einer wie auch immer gearteten Vorrichtung integriert werden kann. 

Die neuen Paesse sollen analog werden, ein elektronischer Pass mit Chip ist ausdruecklich nicht gewuenscht

Sonstiges: 
Wachtermaessig waren Liesl, Ronja und Ingo vertreten. HG 005, vermeintlicher Kenner auslaendischer Sprachen erging sich in verschiedenen Aussprachen des Namens „Ronja“. Die Sinnfrage dazu zu stellen, wuerde eine nicht gerechtfertigte Aufwertung dieses Verhaltens darstellen. 

Exzesse: 
Keine. Noch nicht einmal Vernichtung eines Masskrugs beim Anstossen.

Beschluesse: 
S. o. 

Abschluss: 
Wie ueblich: 


Laffamhulzer Kerwa. Die Saitenspinnter haben auch schon mal besser gespielt

(Protokoll gefertigt von HG 007 = doggder einige Tage nach der Niederlage des FC Bayern im ChampignonLeague-Finale gegen Inter Mailand)

